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Verbale della riunione di Consiglio Federale 

in data 22 aprile 2024 

Il giorno 22 aprile 2024, alle ore 18:00 si è riunito da remoto il Consiglio Federale, convocato 

tramite e-mail in data 10 aprile 2024. 

Risultano presenti: 

Benedetto Del Zoppo, Presidente Federale 

- Trani Antonio, Consigliere in rappresentanza degli Affiliati 

- Alessandro Fantelli, Consigliere in rappresentanza degli Affiliati 

- Matteo Benciolini, Consigliere in rappresentanza dei Tecnici 

- Sonia Chiavacci, Consigliere in rappresentanza degli Atleti 

- Zeno Martini, Consigliere in rappresentanza degli Atleti 

- Sono assenti giustificati il sig. Valerio Ciuffa, Consigliere in rappresentanza degli Affiliati 

nonché i tre Revisori dei Conti. 

Essendo presente il numero legale dei Consiglieri, la seduta è considerata valida. 

Assume le funzioni di Segretario verbalizzante il Segretario Generale, Anna Aiachini. 

Il Segretario Generale, alle ore 18:05, dopo aver verificato le presenze, comunica ai presenti 

gli argomenti all'ordine del giorno, trasmessi agli interessati tramite email del 10 aprile: 

a. Approvazione bilancio consuntivo 2023 e documenti correlati; 

b. Varie ed eventuali. 

Il segretario prende quindi la parola procedendo con l'esame del primo argomento all'ordine 

del giorno: 

Approvazione bilancio consuntivo 2023 e documenti correlati. 

A proposito di questo argomento i presenti, precedentemente informati sui contenuti dei 

documenti oggetto di approvazione tramite e-mai in data 18 aprile della Segreteria federale, 

approvano all'unanimità il bilancio consuntivo 2023 (Ali. n. 1), la nota integrativa annessa 
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(All. n. 2), e prendono atto dei contenuti della Relazione del Presidente al bilancio stesso (All. 

n. 3). 

Delibera n. 7 /2024. Approvazione bilancio consuntivo 2023 e documenti ad esso 

correlati. 

Varie ed eventuali. 

Richiesta di riaffiliazione da parte di tre società. 

Il Consiglio, accertato il ricorrere dei requisiti necessari per il riconoscimento ai fini sportivi, 

approva altresì all'unanimità le richieste di affiliazione per l'anno 2024 pervenute dalle 

seguenti Associazioni e Società e il relativo riconoscimento ai fini sportivi nonché approva di 

procedere all'invio telematico delle richieste di iscrizione delle Società e Associazioni così 

affiliate al Registro nazionale delle Attività Sportive Dilettantistiche tenuto da Sport e Salute 

S.p.A.: 

AVISIO RAFTING APS-A.S.DILETTANTISTICA 

PANGEA SOC. SPORT. DILETTANTISTICA A R.L. 

AGUARAJA A.S.DILETT ANTISTICA 

Delibera n. 8/2024. Richiesta di riaffiliazione 2024 di società già affiliate negli anni 

precedenti. · 

Approvazione di una Convenzione con Assoguide, con sede a Roma. 

Il Consigliere Trani prende la parola riferendo ai colleghi in merito alla necessità di 

acquisire nuove visioni strategiche in grado di aumentare la pratica sportiva sul territorio 

italiano, soprattutto tra i giovani, nonché la necessità di creare sinergie tra il settore sportivo 

e turistico per il miglior raggiungimento degli scopi istituzionali e, per il conseguimento di 

tali fini, propone di stipulare una convenzione con Assoguide (All. n. 4), associazione 

professionale senza scopo di lucro ex lege 4/2013 che riunisce, sotto un'unica egida, 

diverse categorie di guide professioniste che operano nel settore turistico e di 

promozìone dei territori, tra le quali, guide turistiche, ambientali escursionistiche e 

accompagnatori turistici. I presenti approvano la proposta all'unanimità. 

Delibera n. 9/2024. Approvazione di una Convenzione con Assoguide, con sede a Roma. 

La riunione termina alle ore 18:45. Il presente verbale è composto da tre pagine e da quattro 

allegati. 
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Verbale letto, approvato e sottoscritto. 

IL SEGRETARIO GENERALE 

;::·~ 

F.I.Raft • Federazione Italiana Rafting 

Sede Legale: Piazza San Paolo, 2 • 13900 Biella (BI) 

C.F./P.l. 00689760148 - codice univoco SU9YNJA 

Sede Operativa: Fraz. Neyran Dessus, 4 - 11020 Brissogne (AO) 

Te!. 0165 / 516414 E-mail: segreteria@federrafting.it- www federrafting.jt 

O 
OISCIPUNASPORTfVA 
ASSOCIATA RICONOSCIUTA 

DAI.CONI 

IL PRESIDENTE 
Benedetto Del Zoppo 
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